



居民共建共管共享的小花园成靓丽风景线。
记者 陈静摄

崇川引导居民共建共管,巧解社区治理难题——

“共享花园”里过上舒心生活

盛夏七月,植物生长旺盛,崇川区虹桥街道跃龙社区丽茵嘉园小区的“共享花园”里,居民们更加忙碌了。给树木修剪枝叶、给花儿浇水、除草……尽管烈日当头,但大家却乐此不疲地呵护着家园的美好环境。

小区绿化带、荒废地带“毁绿种菜、乱堆杂物”是老旧小区长效治理的顽症。崇川区组织、民政等部门协同推动,各社区利用社区党组织为民服务资金、公益创投资金,以党组织项目或公益创投项目的形式,把荒废、乱种植地带打造成“共享花园”,并由小区居民分别认领管理或者组建专门的居民志愿者队伍共同管理,让居民由旁观者变为参与者,激发大家爱护家园的内生动力。

截至目前,全区有17个老旧小区打造了“共享花园”,共建共管共享的基层治理模式助推着文明行为的养成。

探索:让旁观者成为“热心人”

“‘共享花园’,关键在‘共管’,要让居民一起参与进来,激发大家爱护家园的内心自觉。”采访中,社区“领头雁”们纷纷表示。

城山社区鼓励城山家园11号楼居民领养车库门前地块绿植花卉,担当小区管理的主人翁。黄玉建平日里就十分喜爱摆弄各种花草,有了车库前面的“专属花园”后,她的兴趣更浓了。黄玉建告诉记者,前不久蔷薇花盛开,这里成了居民朋友的拍照打卡地。

丽茵嘉园小区的“共享花园”,每一株花草、每一块砖都凝结着热心居民的汗水。“花园如何规划、种什么花、栽什么树由居民民主决定。邻里理事会还发动小区里掌握木工、泥瓦工等技能的能人巧匠对花圃进行二次改

理,后脚又种上了堆上了,‘回潮’现象严重。”社区工作人员透露,“堵”的方式效果甚微。今年,社区决定换一种“疏”的方式,在4月份新一轮整治后,社区利用为民服务资金,购买了蔷薇、蜀葵、百日菊等绿植花卉装扮绿地,还买了百慕大草籽重新种植新的草皮,在11号楼试点打造“共享花园”党组织项目。

无独有偶,在虹桥街道跃龙社区丽茵嘉园小区大门处,也有这么一块地,曾经绿化破坏、杂草丛生。社区依托崇川区民政部门的公益创投项目,把这里重新装点成了“共享花园”。

成效:共管促进文明行为养成

虹桥新村219幢楼靠近河边且在道路拐弯处,原来堆放了各类杂物,属于视线盲区,该幢楼底楼住户吴伯伯被“共享花园”模式感动,主动清理掉杂物,自己还花坛种上了各类花草,既装扮了小区环境,又保证了居民出行安全。

走进虹桥新村、城山家园等“共享花园”试点小区,映入眼帘的,不仅是

花团锦簇、绿意盎然,更有慢慢渗透的文明行为。

“环境变美了,大家也都舍不得破坏了。”城山社区党委书记陶志飞坦言,自从打造了“共享花园”,爱护家园的意识逐渐深入到小区居民心中。

“共享花园”是近年来崇川区为破解社区内公共地带管理难而探索出的一个新模式。据介绍,崇川区民政局每年拿出不少于200万元公益创投资金,崇川区委组织部联合市级组织部门,按照每社区20万元标准拨付给党组织为民服务资金,鼓励各社区参加公益创投项目、开展党组织项目,“共享花园”项目就是各社区的积极行动。

到目前为止,全区共有17个老旧小区打造了“共享花园”,小区凝聚力进一步增强,共建共管的成效逐渐凸显。尤其是跃龙社区丽茵嘉园的“共享花园”,成了全省社会治理典型。

“一方小天地的管好,带动的是一群人。”陶志飞说,城山家园小区的“共享花园”模式才刚刚开始,今后社区每年会持续投入,以共建共管共享促进越来越多居民文明行为的养成。

本报记者 陈静



真年份 贵州醇 枝江真年份 协办

海门发挥先进典型示范引领作用,激励干部锐意进取、敢为善为——

“三树三争”激活干部队伍“一池春水”

7月5日下午,海门区开展领导班子“三树三争”活动推进会暨第四期“东洲尖兵讲习堂”活动。海门区委书记郭晓敏在活动中指出,开展“三树三争”活动,就是要充分发挥先进典型的示范引领作用,激励各级党组织和领导干部锐意进取、敢为善为,为推动高质量发展持续争先进位筑牢组织基础、提供干部支撑。

**注重实干实绩
在大胆选用中激发“战斗力”**

“作为一名基层经济工作者,我练就了不为不会找理由,只为干好想办法的‘有解思维’。”两年前,原任海门三厂工业园区管委会副主任的成杰,因工作突出转岗担任余东镇党委副书记。他第一时间走访调研企业,熟悉面上情况,紧盯项目信息,带领团队奋起直追,打响“项目建设翻身仗”。2022年,余东镇获评全区招商引资先进集体,成杰也被评为年度

“五优副手”。

坚持“有为才有位”用人导向。海门区围绕“选什么样的人、从哪里选人、怎么选人”等关键问题,聚焦项目建设、招商引资、园区开发、乡村振兴等重点领域和基层一线,对敢扛事愿做事能成事的干部大力提拔重用。近年来,全区提拔重用干部中超85%具有基层和发展一线工作经验,20名班子副职因表现突出、实绩显著被进一步使用为(党)工委(党组)副书记,11名扎根在经济社会发展一线攻坚克难的区镇副职和开发区中层正职被选配到党政正职岗位。

**注重比学赶超
在实践磨砺中锻造“铁肩膀”**

以典型树立标杆,用“比争”激发动能。区分不同“赛道”,分领域开展“比担当、比实干、比贡献”活动,全区12个区镇、68个机关部门和企事业单位、1200余名科级干部

定期晒出“成绩单”,每月进行工作评估,每季实施竞赛点评,每年召开高质量发展总结表彰,通过公布“龙虎榜”、颁发“红旗旗”,表扬先进、鞭策后进,引领全区各级领导班子和干部从“十四五”一开局就形成争分夺秒、你追我赶的生动局面。

“领导班子建设‘三树三争’活动开展以来,共产生‘五好班子’22个、‘五强主官’33名、‘五优副手’46名。在评选过程中,我们坚持高质量发展综合考核这条硬杠杠,分类比选、好中选优、优中选强,为全区党员干部立了榜样。”海门区委考核办专职副主任、区委组织部党政干部科科长丁玲介绍。

**注重活力提振
在严管厚爱中增强“硬底气”**

“干多干少、干好干坏,真的不一样。”活动中,海门区统计局党组书记、局长张娟感慨,“就拿统计工作来说,虽然经济社会发展背后的‘里子’,但每个

数字都要对党委政府负责、对历史发展负责、对基层统计人负责,这份责任和担当组织看得到。”

以组织担当推动“干部敢为”。坚持把“三项机制”作为“撬动”干部担当作为的“强杠杆”,注重在区委区政府中心工作、重点工程、重大项目和急难险重任务检视班子、考验干部,树立鲜明导向,通过正向激励与反向鞭策相结合,切实为敢于担当、踏实做事、不谋私利的干部撑腰鼓劲。

“队伍强不强、关键看班子。”‘三树三争’活动开展已有三年,面对新发展阶段的新形势、新要求,需要有新载体、新抓手。海门系统谋划启动赛绩竞标行动,牢牢牵住高质量发展这个‘牛鼻子’,用赛绩、比绩、考核激发新动能,推动全区领导班子和干部队伍建设进一步走深走细,为加快打造‘一示范四城市’提供坚强队伍保障。”海门区区委常委、组织部部长、统战部部长杨江华表示。

本报记者 海组轩
本报记者 黄天玲

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年8月1日10时至2023年8月2日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sftaobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门街道海东路1号进行公开司法拍卖。

起拍价为164015663元,保证金为200万元,增价幅度为5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年6月15日

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2023年8月8日10时至2023年8月9日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sftaobao.com>,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于如皋市花苑新村204幢401室不动产(附带车棚)进行公开司法拍卖。

起拍价80.5万元,保证金16.1万元,增价幅度8000元及其倍数。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院

2023年7月7日

遗失公告

▲宋端柱遗失南通华融和生置业有限公司开具的房地产预收/不动产发票,发票号码:19152329,发票代码:032001800105,金额:457391元,声明作废。

▲父:顾林林 母:姚文凤 遗失儿子顾浩博出生医学证明,证号:R320055379,2017年6月24日出生,声明作废。

▲孩子:黄歆茹(父亲:黄飞,母亲:施娟)遗失出生医学证明,原证号Q320045451,声明作废。



线上办理
请扫码

用3D打印神器助力产业发展

(上接A1版)

“研发工作之余,我一直很想去看通州湾示范区看看。”2020年底,金珉德利用出差第一次踏足通州湾示范区,被眼前澎湃的建设景象打动。在近距离了解之后,他萌发了前来创新创业的想法。2021年,他开启“双城生活”,几乎每月都要前往南通派恩出差。2022年,金珉德正式落户通州湾示范区,加入南通派恩,成为一名新南通人。

南通派恩是一家致力于3D打印设备国产化的企业,

市县镇联动拧紧燃气“安全阀”

市域指挥中心开展燃气安全综合演练

本报讯(记者周朝晖 张园实习生茅琳)“收到!”“收到!”“收到!”……昨天下午,南通市市域治理现代化指挥中心开展燃气安全市县镇三级联动指挥综合演练,在指挥大厅内,来自各县(市、区)域指挥中心的应答,通过四面全景式大屏次第呼应。市民一项项涉及燃气安全的诉求,通过多兵种、全要素实地核查,一一得到及时处置。

在我市市域治理现代化指挥中心联合指挥大厅内,全景式液晶大屏实地清晰展示着现

场核查处置画面;相关区域上空配置的无人机、所在地路口等场所固定视频、执法部门单兵、街办社区网格员、应急车等资源全面应用;应急管理局、市政园林、市场监管等职能部门人员现场指导,冒雨对涉事状况实地查处。

当天下午,我市海安、如皋、如东、启东、通州、海门、崇川、南通开发区、通州湾、苏锡通10个县(市、区)涉及燃气安全的市民诉求,全部得到职能部门的现场核查和依法依规处置。

解职工燃眉之急 圆孩子求学之梦 市总工会金秋助学活动启动

本报讯(记者严春花 通讯员施伟燕)“工会在身边·助圆学子梦”2023年南通市总工会金秋助学活动正式启动。启动之日起至8月初,凡我市符合条件的困难职工可向基层工会申请,基层工会初审后上报至市总工会审核确定。

今年金秋助学的对象主要包括两类,一是2023年度市区在档特困(困难)职工家庭中在各级各类全日制学历教育学校就学的子女,二是由于患重大疾病、残疾、单亲及重大意外伤害等特殊原因造成生活困难且在各级各类全日制学历教育学校就学的困难职工子女。值得注意的是,助学对象需为南通市区户籍,或满足申请人及配偶均在南通市区务工(单亲家庭除外)、子女在南通市区上学(高等教育阶段除外)条件的非南通市区户籍家庭(申请人及配偶和子女)人均收入在市区最低生活保障标准5倍(含)以内。

今年,市总工会的助学金标准为:全国档特困职工子女助学标准为高等教育阶段(大专及以上)学生每生每年5000元,高中(中职)阶段学生和接受特殊教育的残疾儿童每生每年5500元,义务教育阶段、幼儿园学生每生每年3000元。地方档、非在档困难职工子女助学标准为高等教育阶段(大专及以上)学生每生每年6500元,高中(中职)阶段学生和接受特殊教育的残疾儿童每生每年5000元,义务教育阶段、幼儿园学生每生每年2500元。

据了解,全市工会金秋助学活动开展28年,通过“扶贫”与“扶志”、“眼前”与“长远”相结合,为职工解决燃眉之急,为孩子撑起理想风帆,成为社会知名的“献爱心、暖人心、鼓民心”的工会品牌活动,累计资助困难职工子女7.3万人次,发放工会金秋助学金8000多万元,帮助困难职工家庭子女实现求学梦想。

落实监管制度 守卫空中安全 我市开展无线电领域检查

本报讯(记者刘璐)近日,我市根据《2023年江苏省无线电管理“双随机一公开”事项检查计划和抽查任务的通知》要求,开展2023年度无线电发射设备销售市场检查工作和无线电频率使用和在用无线电台(站)抽查工作,全面落实“双随机一公开”监管制度,强化事中事后监管,查处违法违章行为,守卫空中安全。

此次无线电发射设备销售市场监管采取现场检查和非现场监管相结合的方式进行,主要检查企业销售的无线电发射设备是否备案,销售的无线电发射设备是否进行型号核准以及是否存在销售黑广播、伪基站、非标调频广播、卫星导航干扰器等无线电发射设备的违法行为。

检查中,执法人员恪守行政执法“三项制度”的部署要求,规范执

法行为,提升执法效能,以规范的程序、规范的用语,对设备型号代码等数据一一核对,不走过场,不打折扣,不留遗漏问题。同时,还积极向设备销售商宣传无线电管理条例,宣讲无线电发射设备销售备案制度以及违规后果等。

在无线电频率使用和在用无线电台(站)抽查中,执法人员重点检查无线电频率使用情况以及无线电台站设置使用情况。从检查情况看,大部分单位能够按照所持有的无线电频率使用许可证和无线电台执照的规定开展无线电业务,仅有个别单位存在台站设置使用与无线电台执照规定不符的情况。执法人员现场宣讲了无线电管理法律法规,下达了责令整改通知书,要求其在规定时限内完成无线电行政许可变更事项的办理。

进企业上码头下机舱提升反诈意识 如东检法合力守护群众“钱袋子”

本报讯(记者严春花 通讯员严晨 严夏菲 缪姗姗)“凡是公检法电话要求转账的我们绝对不相信……”5日,如东洋口港液化品码头几名水手听完边检、法院干警反诈宣传后坚定回答道。为进一步提升口岸群众反诈意识,切实从源头上减少口岸电信诈骗案件的发生,如东出入境边防检查站、如东县法院干警组成联合反诈宣传小分队深入码头一线开展“平安口岸 反诈先行”活动。

在中石油江苏液化天然气有限公司会议室内,如东法院法官助理向现场工作人员讲述反诈防骗的相关知识和国家重拳出击打击电诈的决心,同时为现场职工群众答疑解惑,倡导大家遵纪守法、人人争当口岸反诈宣传员。

在洋口港液化码头G3操作平台

上,如东出入境边防检查站民警用通俗易懂的语言,详细讲解了电信诈骗、集资诈骗等多种诈骗手法,叮嘱工友们如遇可疑情况应及时报警。

为把反诈宣传触角延伸至最后一米,反诈小分队登上在泊作业的通达化18轮开展反诈宣传,同时协助船员们下载“国家反诈中心”APP,提醒船员们在日常生活中要提高安全防范意识。

此次活动共发放宣传单200余份,协助下载“国家反诈中心”APP40余次,通过全覆盖、面对面集中宣传,切实增强人民群众的自我防范意识,使口岸群众对电信网络诈骗知识有了更深层次的了解,积极营造口岸全民参与防范和打击电信网络诈骗的浓厚氛围,为如东口岸企业高质量发展营造良好的社会治安环境。

“我得到了南通市和通州湾示范区给予的实实在在的支持,也希望能用实实在在的贡献回报社会。”金珉德说,他和团队正研发创新可以加快推广增材制造应用,希望可以为客户提供更加完备解决方案,助力通州湾示范区产业发展,真正赋能产业。”

本报记者 吴霄云